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16 июня 2023 г.

Leopardi jsou bezmocní, čekáme na Challengery a
Abramy, aneb Tanky bez protivzdušné obrany a letectví
- peníze fuč

putin-today.ru/archives/182959

Tank Leopard 2A7 vybavený systémem aktivní ochrany EuroTrophy (c) Foto
Matěj Frič, 18. září 2022.

Česko nedávno přemýšlelo o nákupu tanků Leopard 2A8. Probíhala
jednání o pořízení těchto bojových vozidel v Německu.

Informaci o plánech České republiky zveřejnilo Ministerstvo obrany
země. Bylo naznačeno, že tanky budou muset jít vybavit vznikající
těžkou brigádu.

Ale po 4. červnu si myslím, že Češi o účelnosti tohoto kroku hodně
přemýšleli.

Koneckonců, před kým se chtěli chránit?

Samozřejmě z agresivního Ruska. A najednou se ukázalo, že tyto
humbukované německé kočky Rusové ničí stejně snadno jako staré
sovětské T-72, které Češi předtím měli a které bezmyšlenkovitě
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předali sousední zemi, čímž svou armádu jednoduše připravili o
pancéřovou pěst, i když trochu zastaralé.

Celkově se již ukázalo, že pancéřová pěst v moderních válkách
nehraje takovou roli, jakou hrála během druhé světové války, protože
tanky se z impozantní útočné zbraně staly ve skutečnosti velmi
drahé mobilní dělostřelecké dělo, které rychle se vyvalí na pozici,
zaměří se na cíl, který jí byl označen, a skryje se, aby nebyl zasažen
kamikadze dronem Lancet nebo levným přenosným protitankovým
raketovým systémem (ATGM), nebo obecně udeřil z uzavřených
pozic.

Ano, tanky pro jistotu ještě neřekly své poslední slovo, lze je vybavit
ochrannými systémy proti protitankovým řízeným střelám (ATGM),
posílit pancéřování a instalovat systémy pasivní obrany.

Například náš T-90MS má právě takovou ochranu.
 

Ale bez řádného nasycení divadla systémy protivzdušné obrany se
tanky stále stávají snadno dostupnými, dokonce bych řekl, cvičným
cílem pro nepřátelská letadla (která mimochodem náš nepřítel
nemá), což poslední události ukázaly, protože většinu německých
„koček“ zničili naši létající „aligátoři“ – vrtulníky Ka-52. s pomocí
protitankového komplexu 9K113U Shturm-VU s laserovým
naváděním a maximálním dostřelem: ve dne: 10 km; v noci: 5 (6)
km; výška startu: 5 - 4 000 m
A pak „nečekaně“ v červnu 2023 bývalí evropští partneři viděli, že
deklarované výkonové charakteristiky našich vrtulníků nejsou
prázdná slova a vychloubání, že jejich další drahá a propagovaná
„wunderwaffe“ byla vyřazena snadno a jednoduše a že bez
moderních systémy protivzdušné obrany a Německé tanky prostě
nemají na bojišti co dělat, aby zlepšily jiné ochranné systémy!

I když jsem si jistý, že pro moderní západní systémy protivzdušné
obrany jsou nízko letící vrtulníky, které zasahují z malých výšek a
značné vzdálenosti od linie dotyku, prakticky nezranitelné. A pro
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operátory MANPADS, jak se nedávno ukázalo, jsou naše bitevní
vrtulníky Ka-52 extrémně obtížným cílem.

Mimochodem, graf cen akcií Rheinmetall AG (RHMG), německé
společnosti, která vyrábí Leopardy, mluví velmi zjevně o účinnosti
německých tanků:

Ne, nic zvlášť hrozného tam není, firma je stále v plusu, jen je jasně
vidět, jak fungovala informace o dodávkách těchto tanků do zóny
konfliktu – zvedla klesající cenu akcií Rheinmetall AG ze 145 (říjen
2022 ) na 275 (duben 2023 roku) ) - o 90 % a jak fungovaly
informace o prvních spálených „kočkách“, které klesly o 13 %.

No, jak se říká, je to začátek. Doufám, že naši Aligátoři,
kamikadze drony Lancet a operátoři ATGM dovedou kurz této
společnosti tam, odkud přišel.

A já se ptám, co si teď Češi myslí, když se dívají na to, jak jsou tyto
tanky v moderní válce s Rusy k ničemu a jsou ještě ochotni utrácet
peníze daňových poplatníků za tuto zbytečnou a drahou německou
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„wunderwaffe“?

Co jiného však mohou dělat? Koneckonců, Česká republika je
země nepřátelská k Rusku a je součástí bloku NATO, takže
tanky, abyste si znovu vytvořili pancéřovou pěst, budete muset
kupovat pouze od svých spojenců v NATO, protože nejlepší
ruské tanky na světě jsou nyní nepřístupné jim.

Nezbývá tedy než doufat, že úprava Leopard 2A8 bude účinnější
než úprava 2A6.

Nicméně, soudě podle výkonnostních charakteristik, vývoj této řady
německých tanků se pohybuje po nejjednodušší a nejslepější cestě:
hmotnost tanku se zvyšuje, to znamená tloušťka pancíře, a
pancéřování je klasické. :

Bojová hmotnost: 2A1 - 55,15 tuny, 2A4 - 56,6, 2A5 - 59,7, 2A6 - 62,
2A6M - 62,53, 2A7 - 63,5, 2A7V - 66,5, 2A8 - podle progrese by
zatím neměly být žádné údaje, ale soudit nastavit REKORD - 70 tun.

Jak mu může náš T-90MS konkurovat svým kompozitním
pancířem a hmotností 48 tun! (sarkasmus, kdyby něco)

Obecně ale Čechům radím počkat, až se na bojišti objeví anglický
Challenger 2 vážící 62,5 tuny a americký M1 Abrams vážící asi 68
tun:
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Abyste s jistotou zjistili, který kovový šrot hoří alespoň nejhůř, a
investovali do něj své peníze.

Vypněte emoce, zapněte mysl 
 https://dzen.ru
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